



МКОУ «Глушковская средняя общеобразовательная школа»

Боевая техника Великой Отечественной войны 1941-1945гг.

Автор проекта:

Валиёв Артём,

обучающийся 2 «а» класса

Руководитель: Глущенко С.П.

Консультант: Валиёв С.А., папа



ГАЗ-АА — грузовой автомобиль 1,5 т (1500 кг), известный как *полупортка*. Первый серийный ГАЗ-АА сошёл с конвейера Нижегородского автозавода 29 января 1932 года.



войны 1941—1945 годов неофициальное название
бесствольных систем полевой реактивной артиллерии —
появившееся во время Великой Отечественной войны
1941—1945 годов неофициальное название
бесствольных систем полевой реактивной артиллерии . Такие
установки активно использовались Вооружёнными Силами
СССР — появившееся во время Великой Отечественной
войны 1941—1945 годов неофициальное название

ртиллерии . Такие
ёнными Силами
ВОЙНЫ



76-мм дивизионная пушка образца 1942 года (ЗИС-3), — советская дивизионная и противотанковая пушка. ЗИС-3 стала самым массовым советским артиллерийским орудием, выпускавшимся в годы Великой Отечественной войны.



Танк Т-34, оказал огромное влияние на исход войны и на дальнейшее развитие мирового танкостроения. Благодаря совокупности своих боевых качеств Т-34 был признан многими специалистами и военными экспертами одним из лучших танков Второй мировой войны.



Ил-2 - советский - советский штурмовик - советский штурмовик времён Великой Отечественной войны, Самый массовый боевой самолёт в истории, было выпущено более 36 тысяч штук.

В Красной армии самолёт получил прозвище «горбатый».





7,62-мм пистолет-пулемёт образца 1941 года системы Шпагина (ППШ) — принятый на вооружение Красной Армии 21 декабря 1940 года. ППШ являлся основным пистолетом-пулемётом советских вооружённых сил в Великой Отечественной войне.

До конца 1941 г. было изготовлено более 90000 шт. За 1942 г. фронт получил 1,5 млн пистолетов-пулемётов.



7,62-мм (3-линейная) винтовка образца 1891 года
(*винтовка Мосина, трёхлинейка*) — принятая на
вооружение в 1891 году.

Название *трёхлинейка* происходит от калибра ствола
винтовки, который равен трём русским линиям (старая
мера длины, три линии равны 7,62 мм).

Производство винтовки началось в 1892 году.



Рис. 3. 3-х линейная (7,62 мм) пехотная винтовка обр. 1891г. модификации 1910 г.

Александр Александрович



ДП (Дегтярева Пехотный,) — ручной пулемёт, . 21 декабря 1927 года пулемёт был принят на вооружение .

ДП стал одним из первых образцов стрелкового оружия, созданных в СССР ДП стал одним из первых образцов стрелкового оружия, созданных в СССР. Пулемёт массово использовался в качестве основного оружия огневой поддержки пехоты ДП стал одним из первых образцов стрелкового оружия, созданных в СССР. Пулемёт массово использовался в качестве основного оружия огневой поддержки пехоты вплоть до

конца Великой Отечественной войны



Пистолет (ТТ, Тульский, Токарева,) — первый армейский самозарядный пистолет,) — первый армейский самозарядный пистолет , разработанный советским конструктором Фёдором Токаревым. 12 февраля 1931 года пистолет Токарева был принят на вооружение . За 1942 год на Ижевском машиностроительном заводе удалось произвести 161485 пистолетов Токарева

